



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXV СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 25 травня 2023 р.

Стрий

№1823

**Про внесення змін в Програму
«Проведення архітектурних конкурсів
на кращу проектну пропозицію щодо
облаштування набережної р.Стрий у м.Стрий
та кращу проектну пропозицію, щодо
облаштування парку ім.Т.Шевченка у м.Стрий»**

З метою створення відповідних умов відпочинку та дозвілля жителів та гостей міста Стрий, створення його позитивного іміджу, відповідно до ст.6 Закону України «Про архітектурну діяльність», керуючись п.22 ч.1 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» міська рада
ВИРШИЛА:

1. Внести зміни в Програму «Проведення архітектурних конкурсів на кращу проектну пропозицію щодо облаштування набережної р.Стрий у м.Стрий та кращу проектну пропозицію, щодо облаштування парку ім. Т.Шевченка у м.Стрий», затверджену рішенням сесії міської ради від 30.03.2023р. №1708, згідно додатку.

2. Виділити передбачені в бюджеті Стрийської міської територіальної громади на 2023 рік кошти на виконання Програми.

3. Фінансовому управлінню (Л.Коваль) провести фінансування згідно п.2 даного рішення.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови М.Дмитришина, постійну комісію з питань архітектури, містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища (В.Бурій) та постійну комісію з питань планування фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку(С.Ковальчук)

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

Додаток
До рішення XXXV сесії
Стрийської міської ради
№1823 від 25.05.2023р.

Програма
Проведення архітектурних конкурсів на кращу проектну пропозицію щодо
облаштування набережної р.Стрий та кращу проектну пропозицію щодо
облаштування парку ім. Т.Шевченка у м.Стрий на 2023рік

I.Паспорт програми

1. Ініціатор розроблення Програми Виконавчий комітет міської ради

2. Дата, номер документа
про затвердження програми:

Рішення сесії міської ради від №_1708__від 30.03.2023р.

3. Розробник Програми Виконавчий комітет міської ради

4. Відповідальний виконавець Програми Управління містобудування та
архітектури

5. Учасники програми : Виконавчий комітет міської ради

6. Термін реалізації Програми 2023 рік

7. Загальний обсяг фінансових
ресурсів, необхідних для реалізації
Програми, тис.грн., всього 264,0 тис.грн.

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої
спрямована Програма

Програма проведення архітектурних конкурсів на кращу проектну пропозицію щодо облаштування набережної р.Стрий та кращу проектну пропозицію щодо облаштування парку ім. Т.Шевченка у м.Стрий на 2023 рік розроблена відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про регулювання містобудівної діяльності», «Про архітектурну діяльність», постанови Кабінету Міністрів України від 25.11.1999 № 2137 "Про затвердження Порядку проведення архітектурних та містобудівних конкурсів".

Архітектурні конкурси проводяться для визначення кращих проектних пропозицій щодо об'єктів нового будівництва, реконструкції, реставрації будинків і споруд, забудови окремих земельних ділянок, архітектурних ансамблів площ, вулиць, кварталів, об'єктів благоустрою, ландшафтних та садово-паркових об'єктів, об'єктів монументального і монументально-декоративного мистецтва.

Проведення архітектурного конкурс на кращу проектну пропозицію щодо облаштування набережної р.Стрий та кращу проектну пропозицію щодо облаштування парку ім. Т.Шевченка у м.Стрийсамим демократичним способом пошуку найкращої ідеї архітектурного перетворення міського середовища.

Програма повинна вирішити функціональне використання набережної р.Стрийв структурі благоустрою міста. Її поєднання із рештою частини населеного пункту може давати мешканцям кращий доступ до природи, виступати місцем фізичного відновлення та нових видів спорту. У зв'язці з мостами чи переправами набережна

може ставати спільним простором діалогу для різних мікрорайонів. Посилена бульварами чи зеленими вулицями, вона може створювати зелений коридор, що пронизує населений пункт і створює рекреаційний маршрут через всю його територію.

Парк ім. Т.Шевченка є найбільшою зеленою зоною міста Стрий. На привеликий жаль парк не відповідає своїм станом сучасним суспільним потребам для відпочинку, що потрібно вирішити завдяки програмі. Парк ім. Т.Шевченка повинен, забезпечувати функцію відпочинку, рекреації, спорту та виступати майданчиком для спілкування мешканців. На рівні населеного пункту, парк є незамінною частиною екосистеми міста, яка потребує розвитку та змін відповідно до сучасних суспільних запитів. Парк може бути точкою природи в освоєному просторі, місцем тематичних локальних заходів, використовуватися в сезонних ярмарках, бути проміжною опорною точкою при транзиті, “зеленою лінією” у населеному пункті.

III. Мета та завдання Програми

Метою Програми є проведення архітектурних конкурсів, як єдиної політики у сфері містобудування та архітектури із застосуванням кращих архітектурно-планувальних, інженерно-технічних та економічних проектних пропозицій, ідей, концепцій щодо об'єктів архітектури та містобудування.

Завдання Програми:

- розвиток міського планування та архітектурного середовища міста;
- покращання інклюзивності, озеленення та благоустрою міського середовища;
- виявлення на конкурсній основі кращих проектних пропозицій та їх авторів для забезпечення реалізації дієвих засобів з пошуку кращих вітчизняних фахівців у галузі архітектури та містобудування;
- поширення кращих практик і підходів до проектування об'єктів архітектури та містобудування на території Стрийської міської територіальної громади.
- сприяння сталому розвитку у галузі архітектури, впровадження нових енергоефективних інженерно-технічних, будівельних технологій у проектуванні та будівництві нових об'єктів;
- консолідація зусиль органів влади, фахівців і громадськості та створення прецеденту їх прозорі та ефективної співпраці.

Проведення архітектурних конкурсів на кращу проектну пропозицію щодо облаштування набережної р.Стрий та кращу проектну пропозицію щодо облаштування парку ім. Т.Шевченка у м.Стрий, стане удосконаленням містобудівної діяльності, яка дасть можливість суспільству отримати найкращий варіант облаштування міського простору в пошуку .

IV. Перелік заходів Програми, напрями використання бюджетних коштів та результативні показники

Виконання заходів, визначених Програмою, в цілому сприятиме чіткому визначенню умов використання території для містобудівних потреб, покращенню зовнішнього естетичного вигляду міста Стрий.

Основними заходами є:

- підготовка інформації та оголошень, пов'язаних з проведенням конкурсів, для опублікування у періодичній пресі та у мережі Інтернет;
- організація та проведення архітектурних конкурсів для визначення кращих проектних пропозицій щодо об'єктів благоустрою, ландшафтних та садово-паркових об'єктів, об'єктів монументального і монументально-декоративного мистецтва згідно з цією Програмою .

Потреба у фінансуванні заходів, передбачених Програмою

№ з/п	Назва завдання	Перелік заходів	Показники витрат заходу, один. виміру	Виконавець заходу	Фінансування		Очікуваний результат
					Джерела**	Обсяг, тис. грн.	
2023 рік							
1	Пошук найкращих проектних пропозицій облаштування набережної р.Стрий у м.Стрий	Проведення відкритого архітектурного конкурсу на кращу проектну пропозицію облаштування набережної р.Стрий у м.Стрий	Показники затрат Витрати на розроблення (тис.грн) 84,0 Показники продукту Кількість премій (од.) Показники ефективності Середній розмір витрат на розроблення (тис.грн) Вартість премій: Перша - 38,0 Друга - 28,0 Третя - 18,0	Виконавчий комітет Стрийської міської ради	Бюджет територіальної громади	84	Вибір найкращої проектної пропозиції
2	Пошук найкращих проектних пропозицій парку ім.Т.Шевченка у м.Стрий	Проведення відкритого архітектурного конкурсу на кращу проектну пропозицію облаштування парку ім.Т.Шевченка у м.Стрий	Показники затрат Витрати на розроблення (тис.грн) 180,0 Показники продукту Кількість премій (од.) 3 Показники ефективності Середній розмір витрат на розроблення (тис.грн) Перша - 80,0 Друга - 60,0 Третя - 40,0	Виконавчий комітет Стрийської міської ради	Бюджет територіальної громади	180	

Результатом проведених заходів стане:

- розроблення проектної документації;
- впорядкування та збереження паркових територій та зелених зон загального користування, , що забезпечить комфортні умови для відпочинку мешканців нашої територіальної громади;
- забезпечення прийняття управлінських рішень щодо формування безпечного середовища життєдіяльності населення;
- залучення громадськості у розвитку міста, територіальної громади.

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету, а також може здійснюватися за рахунок коштів інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України.

Обсяги фінансування Програми на відповідний бюджетний період визначаються при формуванні місцевого бюджету з урахуванням реальних можливостей.

В обсяг фінансування Програми можуть вноситися зміни протягом року.

V. Ресурсне забезпечення програми

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	2023 рік	Усього витрат на виконання програми (тис. грн.)
Усього	264,0	264,0
у тому числі		
Обласний бюджет		
Бюджет територіальної громади	264,0	264,0
Бюджети сіл, селищ, міст районного підпорядкування		
Кошти не бюджетних джерел		

VI. Координація та контроль за ходом виконання програми

Звіт на виконання Програми подається щорічно фінансовому управлінню та відділу економічного розвитку та стратегічного планування виконавчого комітету Стрийської міської ради за встановленою формою не пізніше, ніж через місяць після завершення року. При уточненні бюджету територіальної громади, відповідно вносяться зміни до програми.

Секретар міської ради

Мар'ян БЕРНИК